



Pravidla pro poskytování dotací z rozpočtu městyse Měřína

Městys Měřín podporuje činnosti fyzických a právnických osob a ze svého rozpočtu poskytuje prostředky na částečné pokrytí nákladů spojených se zabezpečením kulturních, sportovních, společenských, charitativních a jiných aktivit konaných v Měříně a Pustině.

S účinností od 20.2.2015 byla schválena novela zákona č. 250/2000 Sb. o rozpočtových pravidlech územních rozpočtů, a proto bylo dotační řízení přepracováno dle těchto ustanovení.

Kritéria pro posuzování žádostí:

Činnost, na kterou je žádaná dotace, je určena pro širokou veřejnost. Počet účastníků je jedním z důležitých kritérií, přednostně budou schvalovány dotace na činnosti dětí a mládeže.

Nesplnění potřebných náležitostí při podání žádosti je důvodem pro vyřazení žádosti z projednávání. Včasné a správné vyúčtování dotace je podmínkou pro získání podpory v příštím roce.

Výše dotace pro konkrétní subjekt je závislá na počtu přijatých žádostí a celkových finančních možnostech rozpočtu Městyse Měřína v daném roce.

Na poskytnutí příspěvku není právní nárok.

Každý subjekt může podat pouze jednu žádost, na které může být uvedeno více plánovaných akcí.

Žadatel musí požádat o dotaci **na předepsaném formuláři – viz. příloha č.1**

Termíny pro podání žádostí:

Hlavní řízení - před sestavováním rozpočtu na další rok.

Zastupitelstvo Městyse Měřína rozhoduje o rozdělení prostředků na další rok na svém prosincovém zasedání. Je tedy třeba, aby žadatelé podali své žádosti vždy **do 15.11. předchozího roku**, tak aby žádosti byly zapracovány do rozpočtu na příští rok.

Doplňkové řízení - v průběhu celého roku na konkrétní potřebu na základě situace, v níž se žadatel právě ocitl, vždy **do 30.10. daného roku**.

Proces schvalování:

Podané žádosti budou zkontrolovány, připraveny do Zastupitelstva, případně Rady Městysse Měřína. Schvalovací orgán dle stavu volných finančních prostředků a kritérií dotaci schválí/upraví/zamítne.

Nevyhoví-li, sdělí žadateli, že jeho žádosti nebylo vyhověno a uvede důvod zamítnutí.

Schválené dotace budou vyplaceny na základě uzavřené **veřejnoprávní smlouvy - viz příloha č. 2**

Veřejnoprávní smlouvy nad 50 000,- Kč se povinně zveřejňují na elektronické úřední desce po dobu tří let.

Povinnosti žadatele:

Po ukončení akce je žadatel povinen písemně předložit finanční vypořádání poskytnutých finančních prostředků **co nejdříve, nejpozději do 30.11. daného roku**

na předepsaném formuláři – **viz příloha č. 3**

(Pro akce konané v prosinci se termín na předložení finančního vypořádání prodlužuje maximálně do 15.1. následujícího roku.)

V případě, že žadatel přidělené finanční prostředky nevyčerpá v plné výši (nebo nesplní v termínu podmínky pro vyčerpání), vrátí nespoteřebované prostředky zpět na účet městysse nejpozději do 30.11. roku, ve kterém mu byla dotace poskytnuta.

Co je vyjmuto z „režimu dotací“:

Příspěvky zřízeným příspěvkovým organizacím

Členské příspěvky do dobrovolných svazků obcí, zájmových sdružení apod.

Dotace řešené zvláštním zákonem – dotace Ministerstva školství, mládeže a tělovýchovy na vzdělávání – průtokové dotace.

Věcné dary

Peněžní dary podle občanského zákoníku (není vymezen účel poskytnutého daru).

Schváleno Zastupitelstvem městysse Měřína dne: 29.4. 2015